
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
J. PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 17! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 20 DE ABRIL 2022 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA {15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2Q) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte (20) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, MARQUESON SANTOS, 
JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO, 1Q secretário WASHINGTON SOUZA e o vice
presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 1Q e 2Q secretário WASHINGTON SOUZA, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 14ª Sessão Ordinária do dia 12 de abril 
de 2022; Projeto de Lei nQ 04/2022 do Executivo Municipal; Projeto de Lei nQ 05/2022 do Executivo Municipal; 
Projeto de Lei nQ 06/2022 do Executivo Municipal; Requerimento nQ 001/2022 do Ver. José Marqueson. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que encontrou com uma senhora no conjunto Copo Cheio, a qual pediu 
para o mesmo cobrar a altura do muro do cemitério. Disse que as vezes tocavam fogo no cemitério e a fumaça 
estava atrapalhando. Frisou que já tinha feito uma indicação na casa solicitando o aumento do muro. Cobrou 
que passem a máquina na rua que dá acesso ao colégio do povoado serrinha, para facilitar o trafego dos 
alunos. Cobrou também a falta de água em alguns trechos do povoado Lagoa. Solicitou do executivo um 
ginecologista, disse que era muito importante para as mulheres. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em 
uso da palavra gradeceu pela parte. Parabenizou o vereador pelo pronunciamento. Falou sobre a importância 
de ter um ginecologista no município. Pediu para a secretária de saúde contratar um ginecologista e um 
pediatra, disse que as crianças também estavam precisando de atendimento. Agradeceu. Retomando a 
palavra o vereador Jardiel, ressaltou que era direito deles, os parlamentares cobrar pelo município. Agradeceu 
a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ MARQUESON: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Primeiramente agradeceu a Deus pelo nascimento da sua filha Perola. Falou 
que estava colocando um requerimento solicitando a licença de cargo de vereador. Agradeceu de antemão a 
todos que confiaram no mesmo, pediu a compreensão de todos. Falou que tem um projeto, o qual tem 
iniciado através do grupo que confiou no seu trabalho, agradeceu ao prefeito Binho. Desejou a todos um 
excelente trabalho para a população, muita luz sem distinção de partido. Desejou ao segundo suplente Givaldo 
boa sorte, que Deus ilumine, que faça um serviço relevante para a nossa sociedade São-dominguense, que 
realmente contribua com os seus valores. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Parabenizou o vereador pelo discurso. Disse que que devia ser a melhor escolha o que 
estava fazendo, pois já tinha experimentado das duas pastas. Parabenizou também pelo nascimento da filha 
do mesmo, desejou muita saúde e paz para a família do vereador. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador 
José Marqueson agradeceu pelas palavras do vereador. Falou que sempre teve muito embates, mas o 
importante é que sempre prevaleça esse respeito como seres humanos. Agradeceu ao prefeito Binho, ao ex
prefeito Pedrinho e a todos os vereadores que de certa forma o ajudou a crescer politicamente. Agradeceu a 
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todos. 
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O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre uma indicação, a qual o mesmo estava preparando, de 
número 4/2022 de 20 de abril de 2022, onde indica ao excelentíssimo senhor prefeito municipal de São 
Domingos, que juntamente com a secretaria municipal de transporte ou o setor competente disponibilizar um 
ônibus ou uma van para transportar alunos para a Universidade Federal de Sergipe e do IFS, para a cidade de 
Lagarto no Horário de 6:30 da manhã. Disse que foi procurando por um representante dos alunos, o qual falou 
da dificuldade com o transporte e solicitou o carro para levar os mesmos. Concedeu aparte ao vereador Júlio. 
Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o vereador pelas palavras. Disse acreditar que não terá 
nenhuma negação, porque a Educação é a base do desenvolvimento do nosso povo e acredita também que a 
secretaria de transportes tem como prioridade no nosso município, a questão da saúde e educação, e iria 
resolver essa problemática para os alunos. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu 
pelo pronunciamento do colega. Solicitou para o secretário para ver a possibilidade de junto com o executivo 
analisar a melhor forma de resolver essa problemática. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da 
palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o colega pela indicação. Disse que na ultima quinta-feira foi até o 
prefeito para cobrar justamente o mesmo, pois o seu sobrinho, o qual estuda no IFS e outros alunos também 
já tinham conversado com o mesmo solicitando um transporte. Comentou que o prefeito já estava sabendo 
do assunto e estava aguardando os transportes sair da oficina para poder viabilizar não somente para lagarto, 
mas também para o IFS de Itabaiana. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu a 
todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 019/2021, aprovado em primeira 
discussão por unanimidade. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 20 de abril de 2022. 

AC~ -,, 

Presidente 
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